

Новость · 20 марта 2020, 14:03

Уральца, зарезавшего жену на входе в суд перед рассмотрением дела о домашнем насилии, отправили в СИЗО

В Свердловской области суд арестовал до 17 мая 37-летнего местного жителя, который зарезал свою жену возле судебного участка №8 Первоуральского городского суда, [сообщается](#) на сайте главного управления Следственного комитета.

Как [пишет](#) «Комсомольская правда», арестованного зовут Вячеслав Попов. 18 марта в судебном участке должно было рассматриваться административное дело о побоях (статья 6.1.1 КоАП), которые Попов нанес своей жене, 27-летней матери троих детей Полине Дранице.

Перед заседанием около суда муж [напал](#) на жену с ножом. Она забежала в здание, где ее попытался защитить судебный пристав. Сотруднику Попов ранил руки, а затем сбежал.

Убегая, он ранил еще одного мужчину, который пытался его остановить. Драница умерла на месте до приезда врачей.

Нападавшего [задержали](#) в тот же день и обвинили в убийстве (часть 1 статьи 105 УК), а также в покушении на убийство двух человек (часть 3 статьи 30, часть 2 статьи 105 УК).